

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43

Nagodbeno vijeće HR01 u sastavu Zvonimira Orešić Jaguljnjak kao predsjednik vijeća te Lidija Bosak i Anica Bujanić Djaković kao članovi vijeća, u postupku predstečajne nagodbe nad dužnikom INGRA, dioničko društvo za izgradnju investicijskih objekata, uvoz, izvoz i zastupstva, OIB:14049708426, Alexander von Humboldta 4b, Zagreb, na temelju čl. 29. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi ("Narodne novine", broj 108/12, 144/12, 81/13 i 112/13, u daljnjem tekstu Zakon) donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

I. Zakazuje se ročište za glasovanje o izmijenjenom Planu financijskog restrukturiranja za **dan 26. ožujka 2014. godine u 13,00 sati, u Zagrebu, na Zagrebačkom velesajmu, dvorana Cres.**

II. Formatizirani obrasci za glasovanje koji su zaprimljeni do dana objave izmijenjenog Plana kao i oni sastavljeni do dana objave izmijenjenog Plana a budu zaprimljeni kasnije, nevažeći su.

III. Pozivaju se vjerovnici koji su glasovali o prethodnom Planu financijskog restrukturiranja da **ponovno glasuju o izmijenjenom Planu financijskog restrukturiranja.**

Obrazloženje

Dana 25. veljače 2014. godine održano je ročište za utvrđivanje tražbina u postupku predstečajne nagodbe koji se vodi nad dužnikom INGRA, dioničko društvo za izgradnju investicijskih objekata, uvoz, izvoz i zastupstva, OIB:14049708426 iz Zagreba. Dana 28. veljače 2014. godine doneseno je Rješenje o utvrđivanju tražbina Klasa: UP - I/110/07/13-01/4000, Ur.br:04-06-14-4000-251 a Tablice koje čine sastavni dio i privitak istog rješenja objavljene su pod Ur.br:04-06-14-4000-252 dana 03. ožujka 2014. godine.

Dužnik je dana **18. ožujka 2014. godine podnio izmijenjeni Plan koji je istog dana objavljen na Web stranicama FINE pod Ur.br: 04-06-14-4000-267, i o kojem će se glasovati na zakazanom ročištu.**

Pozivaju se vjerovnici da glasaju o istome Planu financijskog restrukturiranja.

Vjerovnici mogu glasovati osobno na ročištu za glasovanje, popunjavanjem formatiziranog obrasca, u 2 primjerka.

Upozoravaju se vjerovnici da ime i prezime osobe ovlaštene za glasanje mora biti čitko napisano, mora biti naznačena njezina funkcija u društvu te od strane iste osobe formatizirani obrazac mora biti i potpisan. Uz isti mora biti priložen izvadak iz sudskog registra, odnosno preslika ili ispis s interneta iz kojega je vidljiva ovlast za zastupanje, odnosno, ovlast za davanje punomoći. Ako glasuje osoba koja nije ovlaštena za to, mora imati punomoć.



Vjerovnici koji neće pristupiti ročištu za glasovanje mogu glasati i na način da formatizirane obrasce dostave u Pisarnicu predstečajnih nagodbi, Ulica grada Vukovara 70 u Zagrebu, najkasnije do početka ročišta za glasovanje, u 2 primjerka.

Onaj vjerovnik koji neće pristupiti ročištu te onaj vjerovnik koji niti u Pisarnicu neće dostavi formatizirane obrasce, odnosno onaj koji neće predati valjano popunjen i potpisan formatiziran obrazac, smatrat će se da je glasovao protiv Plana financijskog restrukturiranja.

Pozivaju se vjerovnici koji imaju pravo glasa i koji su glasovali o prethodnom Planu financijskog restrukturiranja da **ponovno glasuju o izmijenjenom Planu financijskog restrukturiranja**. Formatizirani obrasci za glasovanje koji su zaprimljeni do dana objave izmijenjenog Plana kao i oni sastavljeni do dana objave izmijenjenog Plana a budu zaprimljeni kasnije, smatrat će se da se odnose na prethodni Plan te su stoga nevažeći.

Sijedom iznesenog, riješeno je kao u izreci.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog zaključka žalba nije dopuštena.

Predsjednik Nagodbenog vijeća

Zvonimira Orešić Jaguljnjak